





Vesti iz podjarmljene stare domovine

iz nepokorjene Jugoslavije... Novega vremena je bivši... vatski ubitih 300,000 ljudi s 15-000 židi. Pravoslavno duhovščino so vstali mučili in ubijali.

zajalo med narodi, s katerimi Italija želi jutri ustvariti odnose... Ponošen vsled splošnega pričevanja, da fašizem ni mogel zastrupiti duše Italije, Vam bom globoko hvaležen za vse, kar je mogoče napraviti, da se onemogoči nova fašistična ubijanja Jugoslovancov in Grkov.

Prava SEJA Predsednik Vincent Cainkar odpre sejo ob 10. uri dopoldne v konferenčni sobi SNPJ. V otvoritvenem nagovoru iskreno pozdravi vse navzoče, posebno pa goste: Franceta Snoja, ministra jugoslovanske vlade v Londonu, doktorja Borisa Furlana, profesorja ljubljanske univerze, in patri Bernarda Ambrožiča, ki so navzoči na seji kot gostje in opazovalci.

Zapisnik zborovanja slovenske sekcije Jugoslovanskega pomožnega odbora, ki se je vršilo dne 17. oktobra 1941 v Chicagu, Illinois. PRVA SEJA Predsednik Vincent Cainkar odpre sejo ob 10. uri dopoldne v konferenčni sobi SNPJ. V otvoritvenem nagovoru iskreno pozdravi vse navzoče, posebno pa goste: Franceta Snoja, ministra jugoslovanske vlade v Londonu, doktorja Borisa Furlana, profesorja ljubljanske univerze, in patri Bernarda Ambrožiča, ki so navzoči na seji kot gostje in opazovalci.

Glasovi iz nasebin Ne morem si predstavljati, kako naj ima ameriška napredna Slovevolnja kaj skupnega s tako ideologijo, kako naj sodeluje s kakšno vlado ali njenimi predstavniki, ki na eni strani delajo poklene demokraciji, na drugi pa pronicajo iz sebe čistokrvno fašistično ideologijo — seveda zavito v "demokratske" fraze, ker to je sedaj v modi!

Pretrsljiva povest Hrvata

ki je pobegnul iz Paveličeve države (Nadaljevanje) Paveličeva žena — židovka Malo komu je znano, da je žena "poglavnik" Paveliča židovka. In to židovka, v prvem kolenu, rojena židovka. Ko je odšla za svojim možem, je prešla v katoliško vero, se odrekla staršev in vsega, kar jo je vezalo na njeno židovsko poreklo. Seveda pa s tem vendarle ni mogla izbrisati, da je židovka in iz svojih žil izcediti židovsko kri. Po vseh zakonih narave je ona še naprej ostala židovka. Da "poglavnik" ne bi bil sam v sorodstvu z židi, spremlja ista usoda tudi njegovega prvga "doglavnik" Kvaternika — "maršala", kakor si je sam nadel ime. Tudi njegova žena je židovka, čistokrvna židovka, rojena židovka. In da tudi ta ne bi bil sam v družbi s "poglavnikom", ima tudi drugi "doglavnik" Žanič, "minister", za ženo čistokrvno židovko. Ko je prišel ukaz, da morajo vsi židje do četrtega kolebnata nazaj ročiti rumene cunje na prah in hrbtu, se je ljudstvo glasno spraševalo: "Kaj pa žena "poglavnik", "maršala" in "ministra"? Zakaj pa one ne nosijo znakov?" "Poglavnik" te pripombe ljudstva niso spravile v zagato, temveč je izdal poseben zakon, ki v svoji trinajsti (odsele) pravilo te številki "židovska" točki pravi, da ni treba nositi teh znakov tistim židom, ki so prekrščeni in ki so zaslužni, za Hrvaško zaslužni. Moj Bog, kakšno pohujšanje in kakšna sramota, ko je ta zakon izšel! Narod se je smejal in zbiljal šale na račun njihovih žena, ki naj bi bile zaslužne za Hrvaško! Kajti razen njihovih žena ne en sam žid ni bil oproščen nošenja židovskega znaka. Zaradi te sramote, ker so jim žene židovke in zato, ker vedo, da narod komaj čaka, da si izmisli novo šalo na račun njihovih žena, se ne "poglavnik", ne njegovi "doglavniki" ne pojavljajo nikjer s svojimi ženami. Pavelič je svojo rodbino poslal na bolj varno mesto v Svice, kajti zadelo se mu je, da v Zagrebu, kjer je prišlo do nemirov, ni varno za njegovo ženo in otroke, pa jih je poslal čez mejo.

Člani mornarske unije ADF glasujejo o preklicu stavke, ki je preprečila odhod več parnikov iz ameriških luk.

